



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

EDITAL 08/DEAD/2023 - 4ª RETIFICAÇÃO

A Diretoria de Educação Aberta e a Distância da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri - DEAD/ UFVJM, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **RETIFICAÇÃO 04** do processo seletivo para o preenchimento de vagas ofertadas para o curso de Pós-Graduação Lato Sensu em Educação em Direitos Humanos (EDH).

Onde se lê:

11.2. A documentação referente ao processo seletivo apresentada pelos candidatos permanecerá na Diretoria de Educação Aberta e a Distância situada à Rodovia MGT 367 - Km 583 nº 5000 - Alto da Jacuba CEP 39100-000 Diamantina/MG, no prazo máximo de 60 (sessenta) dias após a divulgação do resultado final para retirada. Findo este prazo toda documentação será picotada e reciclada, deixando a DEAD de se responsabilizar por ela.

11.2.1. Para a retirada da documentação os candidatos não aprovados deverão apresentar documento oficial de identificação com foto.

Leia-se:

11.2. Texto suprimido pela retificação 04.

11.2.1. Texto suprimido pela retificação 04.

Diamantina, 17 de abril de 2023.

Profa. Dra Ana Catarina Perez Dias
Coordenadora da Especialização em Educação em Direitos Humanos/UFVJM